

# Итоги районного конкурса проектов в сфере молодежной политики.

- В конкурсе признаны победителями следующие участники: Северо-Двинская областная общественная организация казаков (СДООК), **МБОУ «Авнюгская СОШ»** и МБУ «Верхнетоемская БС»;
- Профинансированы вышеуказанные проекты в размере 20 тысяч рублей каждый.
- В нашей школе ведется активная работа по пожарно-профилактической, военной подготовке, для чего летом 2015 года была установлена «Полоса препятствий». Школьная команда «Экстрим» ежегодно участвует в муниципальной, областной военно-спортивной игре «Зарница», в которой есть противопожарный этап. Для повышения уровня знаний, умений и навыков школьников в противопожарной области, необходимо создать детское объединение «Юный пожарный», которое будет оснащено специальным оборудованием, материалами. Для этой цели на средства выделенные по проекту будут закуплены пожарные стволы, веревка, рукава и т.д.

**20.12.2015 г.**